11Iro

Amsa: [Imutpui
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.11.2010 02:24:19

dopmupoBaHus 3aKiII04YeHust Bpada: 24.11.2010 12:40:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/191212/answer/191241




9TO cephe3HbIil TOBOJ A5 00pallleHus K YPOJIoTy - Hafo UCKITI0YHUTh MOYeKaMeHHYI0 00JIe3Hb,
TIAMTAJIOMBI YPETPHI, 3a60/1eBaHUsT MOYEBOTO MTY3HIPS U T.J.



